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Größe: 36-38 (40-42 – 44-46 – 48-50)

Material: Lana Grossa Finito (73 % Baumwolle, 27 % Polyamid, 
Lauflänge 150 m/50 g), 350 (400 – 400 – 450) g Apricot/Creme 
(Fb 9); Rundstricknadel Nr 4, Länge 80 cm; Maschenmarkierer

Maschenprobe: 23 M und 32 R glatt re mit Nd Nr 4 = 10 cm x 
10 cm 

Kraus re in Rd: 1 Rd re M und 1 Rd li M im Wechsel str.
Kraus re in R: Alle M re str.
Glatt re in Rd: Alle M re str.
Glatt re in R: In Hinr re, in Rückr li M str.
1 M linksgeneigt zun: Mit der li Nd von vorne unter den Querfa-
den zwischen den M einstechen und so eine neue M auf die li 
Nd heben. Diese M re verschränkt str.
Lochmuster: Siehe Strickschrift. Es sind nur die Hinr gezeichnet. 
In den Rückr alle M und U li str. Die 1.–16. R fortlaufend wdh.
Abnahmen für die Schulterschrägung: 1 M re, 2 M re überzo-
gen zus-str (= 1 M wie zum Rechtsstr abheben, 1 M re str, die 
abgehobene M überziehen).
Hinweise: Vor Beginn die gesamte Anleitung lesen, da einige 
Schritte parallel gearbeitet werden. Das Top wird aus Vor-
der- und Rückenteil von einer zur anderen Seite gestrickt und 
später zusammengenäht. Es wird keine gesonderte Rand-M 
gearbeitet. 

Vorderteil: Für das Ärmelbündchen 38 (40 – 42 – 44) M anschla-
gen und im Rippenmuster str, dabei mit einer Rückr beginnen. 
Nach 11 R weiter glatt re str und an der re Kante für die Schul-

terschräge in jeder 6. R 12 (13 – 14 – 15) Zunahme-R wie folgt 
str: 2 M re, 1 M linksgeneigt zun, die R mustergemäß weiterar-
beiten. Hinweis: In der 1. Hinr zur Kennzeichnung des späteren 
Lochmusterbeginns nach 3 (4 – 5 – 6) M einen M-Markierer 
einhängen. Gleichzeitig an der li Kante für die Ärmelschrä-
gung und die Vorderteil-Länge in jeder 2. R (= am Ende jeder 
Hinr) wie folgt M neu anschlagen: 10x 2 M, 2x 5 M, 3x 10 M und 
1x 20 (22 – 23 – 24) M, dabei die letzten 10 M für das untere 
Bündchen kraus re str. Nach Beenden der Zunahmen an der li 
Kante in der nächsten Hinr bis zum M-Markierer re M str, dann 
über die folgenden 27 M das Lochmuster arbeiten und über 
die restlichen M mustergemäß weiterstr. Die 1.-16. R des Loch-
musters insgesamt 5 (5 – 6 – 6)x wdh, dann die 1.-8. R noch 0 
(1 – 0 – 1)x str. Nach Beenden der Zunahmen für die Schul-
terschrägung, die ersten 8 M der oberen Kante für die Hals-
blende kraus re str. Nach den angegebenen Wiederholungen 
des Lochmusters ist die erste Hälfte des Vorderteils erreicht. Das 
Vorderteil gegengleich beenden, dabei das Lochmuster wie 
folgt weiterstr: Zuerst 0 (1 – 0 – 1)x die 9.–16. R des Lochmusters 
str, dann die 1.–16. R insgesamt 5 (5 – 6 – 6)x wdh und noch 1x 
die 1. R str. Aus den Zunahmen der Schulterschrägung werden 
nun Abnahmen und die neu angeschlagenen M werden ent-
sprechend abgekettet.
Rückenteil: Wie das Vorderteil str.
Ausarbeitung: Beide Teile spannen, anfeuchten und trocknen 
lassen. Die Schulter- und Seitennähte schließen. Alle Fäden 
vernähen.
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Machen Sie eine Maschenprobe! Stricken Sie dafür ein 12 x 12 cm großes Stück im Muster Ihres ausgesuchten Modells. Danach 
zählen Sie Maschen und Reihen im Bereich 10 x 10 cm aus. Sind es weniger Maschen als in der Anleitung angegeben: Stricken Sie 
fester oder nehmen Sie dünnere Nadeln (½ bis ganze Nadelstärke). Haben Sie mehr Maschen gezählt: Versuchen Sie, lockerer 
zu stricken beziehungsweise nehmen Sie dickere Nadeln. 
Bitte beachten Sie: Strickarbeiten fallen unterschiedlich aus. Daher sind die Maschenproben-Angaben auf den Banderolen der 
Wolle nicht als verbindlich anzusehen. Außerdem werden diese immer auf der Basis glatt rechts erstellt. Für eine perfekte Arbeit ist 
daher die Maschenprobe im gewünschten Muster ein Muss. Damit Ihr Wunschmodell nicht nur schön aussieht, sondern auch passt!

MASCHENPROBE

ABKÜRZUNGEN
abk = abketten· abn = abnehmen· beids = beidseitig· D-Stb = Doppelstäbchen· Fb = Farbnummer· fe-M = fes-
te M· Hinr = Hinreihe· Kett-M = Kettmasche· Krebs-M = Krebsmasche · li = links· LL = Lauflänge· Luft-M = Luftmasche· 
M = Masche· Nd = Nadel· Nr = Nummer· R = Reihe· Rand-M = Randmasche· Rd = Runde· re = rechts· Rückr = Rückrei-
he· Stb = Stäbchen· str = stricken· U = Umschlag· verschr = verschränkt· zun = zunehmen· zus-str = zusammenstricken


